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Ata CMXLIII da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
20 de março de 2019, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental;                                        
 
Aos vinte dias do mês de março de 2019, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Ausentes os Vereadores Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
Cássio Avelar Daflon Vieira e Ederson Araújo de Souza. A Ata da Sessão anterior foi 
colocada em Discussão e Votação o qual foi aprovada por unanimidade. O Presidente José 
Luiz Estefani Miranda Filho franqueou a palavra ao Pequeno Expediente. Não havendo 
quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente o Presidente solicitou a 
Secretária Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente 
foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº002/19 de autoria do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues que dispõe sobre “Inclui no Calendário Oficial do Município o auto de Natal da 
Associação Musical São João Batista de Macuco”, da Indicação Nº1241/19 de autoria do 
Vereador Alberto de Oliveira Herdy, da Indicação Nº1245/19 de autoria do Vereador 
Romulo da Silva Oliveira, da Indicação Nº1246/19 de autoria do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues, da Indicação Nº1247/19 de autoria do Vereador João Batista da Silva Martins, 
da Indicação Nº1248/19 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini e o Ofício 
GAB/SMS/MAC Nº.30/2019/SMS da Secretaria Municipal de Saúde. A palavra foi 
franqueada no Grande Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Romulo da Silva 
Oliveira o qual explanou um pouco mais sobre a indicação que apresentou sobre RH. Disse 
que a pessoa entra no mercado de trabalho para ser empregado e muitos tem dificuldade não 
suportar um trabalho de carteira assinada, porque o natural do ser humano é ser servido, 
mas para servi tem dificuldades. Explicou que muitas das vezes as pessoas que trabalham 
não entendem o que a empresa quer e com isso elas acabam sendo dispensadas e ainda sem 
entender o porquê. Disse que isso vem acontecendo muito e que se conseguirem educa-los na 
infância, fazendo com que eles entendessem um pouco o que é um mercado de trabalho, 
poderiam assim ter mais êxito e condições melhores, concluiu. Fez uso da palavra o Vereador 
Diogo Latini Rodrigues o qual justificou sobre o Projeto de Lei que apresentou que incluir 
no calendário de eventos oficiais do Município o Auto de Natal da Associação Musical São 
João Batista. Disse que recebeu o pedido por parte da diretoria da instituição, para que seja 
oficializado o evento no Município sempre no terceiro sábado de cada mês e a única maneira 
encontrada foi através de lei para que possam estar dando a instituição a legalidade do 
evento. Disse ainda que todos são sabedores e conhecedores do evento que acontece todo ano 



e que é um evento preparado todo ano no Natal o qual acontece no centro da cidade atraindo 
muitos pessoas e visitantes que prestigiam o evento. Disse que o projeto está sendo 
encaminhado para as comissões, então pede aos colegas vereadores para que possam estar 
nas próximas sessões aprovando esse projeto para atenderem o pedido da associação musical 
São João Batista.Com relação a indicação que apresentou, disse que só está fazendo uma 
reivindicação com relação aos reparos na quadra esportiva no Macuco Rural Park que existe 
um número grande de refletores inativos e também sugere que coloque rede de proteção que 
é uma rede que fica entre quem está na quadra de jogo e quem está na arquibancada vendo 
os jogos, pois isso evita que a bola possa atingir uma pessoa que está assistindo os jogos, 
porque muitas das vezes a pessoa fica distraído e acaba tomando uma bolada e com isso 
podendo trazer algum prejuízo a pessoa que foi assistir uma partida naquele local. Disse 
que fica a sugestão, o pedido ao Prefeito para que possa estar atendendo a indicação. O 
Vereador parabenizou todos os colegas pelas indicações apresentadas, concluiu. O 
Presidente parabenizou o Vereador Diogo Latini pelo Projeto de Lei que foi muito válido e 
parabenizou também todos os colegas vereadores pelas indicações. Não havendo mais quem 
quisesse fazer uso da palavra no Grande Expediente o Presidente passou para Ordem do 
Dia. Encaminhou o Projeto de Lei Projeto de Lei Nº002/19 de autoria do Vereador Diogo 
Latini Rodrigues a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida encaminhou 
a Indicação Nº1241/19 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy, a Indicação 
Nº1245/19 de autoria do Vereador Romulo da Silva Oliveira, a Indicação Nº1246/19 de 
autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, a Indicação Nº1247/19 de autoria do 
Vereador João Batista da Silva Martins e a Indicação Nº1248/19 de autoria do Vereador 
Júlio Carlos Silva Badini ao Chefe do Poder Executivo. Deferiu o Ofício GAB/SMS/MAC 
Nº.30/2019/SMS da Secretaria Municipal de Saúde o qual solicitou o espaço dessa Casa 
no dia 02 de abril das 8h às 12h para realização de capacitação teórica sobre a implantação 
do PEC.  Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º Secretário 
__________________________. 
 


